

Freinberg, 2016. október 20.

Mindig az Ön közelében! A Schwarz Müller-App Európa-szerte több mint 350 szervizpartnerrel köti Önt össze!

Bár mi a Schwarz Müllernél mindent megteszünk azért, hogy biztosítsuk, járműve sokáig tökéletes állapotban maradjon, azonban az összes sérüléstől megóvni sajnos nem tudjuk.

Abban nyújthatunk csak támogatást, hogy a lehető leghamarabb segítséghez jusson.

Az új Schwarz Müller applikációval több, mint 350 európai szervizpartnert azonnal elérhet: megkeresheti és közvetlen kapcsolatba léphet az Önnek leginkább megfelelő szerelőműhellyel.

Ezen túl választhatja a vészhívás-opciót is, amely az Ön számára a hét minden napján, 24 órában elérhető.

Hogy naprakész lehessen, használja az új „Hírek-Médiacenter” alkalmazást, melynek segítségével tájékozódhat a termékeinkkel, vállalati fejlesztéseinkkel kapcsolatos újdonságokról, vagy átböngészheti reklámkatalógusunkat.

Töltse le már most az új Schwarz Müller szervizapplikációt (Service App) ingyenesen az Android és iOS alkalmazásokra.

További információk:

Antje Rübertus

Geschäftsfeldleiterin Vertriebssteuerung & Kommunikation

Tel. +43 7713 800-380

Antje.ruebertus@schwarzmueller.com

A Schwarz Müller vállalatcsoport Európa egyik legnagyobb fuvarozási célú haszongépjármű-gyártója, amely teljes körű termék- és szolgáltatási palettájával elsősorban Közép-, Délkelet- és Kelet-Európában 19 országban áll ügyfelei rendelkezésére. Több mint 140 évre visszanyúló szakmai tapasztalatai birtokában az ágazatában az innováció és a technológia terén egyaránt élen járó cég, amelynek termékei etalonnak számítanak az iparágban, az egyedi igényekhez igazított szállítási megoldások szakértője haszongépjárműveit főként a hosszú távú fuvarozással foglalkozó vállalatok, az építő- és az olajipar, valamint az élelmiszer- és a fakitermelő ipar veszi igénybe. A társaság minden évben több mint 7800 haszongépjárművet állít elő, megközelítőleg 2200 alkalmazottat foglalkoztat, és árbevétele elérte a 310 millió eurót. Ausztriai (Hanzing), cseh köztársaságbeli (Žebrák) és magyarországi (Budapest) gyártóüzemei mellett a cég egy mintegy 350 egységből álló szervizhálózatot is működtet Európában.